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国
で邈家囁き

くーの長さ

鉛直方向 i N t
Ncos300=i？..so

（3 （Wのうでの長さ） cos30°

（N'のうでの長さ） t o （ '.'_化tan A = r )

Aのまわりのモーメントのつりあいの式は
N ' . t h e Word cos300=0 い ③

（N'.だが二WeEco530 も可）
* 解答にあわせ
て.tan300.0530を用いて示
したが､ Y

三角形の辺の比から
（Wのうでの長さ）= EXE=T l
(N'のうでの長さ）= r × B = F r

とした
方が明快



国 続 き
14 30を整理して

E r n i e F e r r o
.：N'=Tlw

① に代入して
f = t w sin30°

=
② に代入して

N t ftw c o s 30 ° =W
N = W - Blow
： .N=（ I i i

15） ギリギリの値をだした後、不等号をつけた方が考えやすい、
f = µ N となるときギリギリ. よって

E www.（1-E)w
µ = a r t i s t

この値がすべらないギリギリで、1が大きい程すべらないので、
Mがこれよりも大きければすべらない。

1 と、 藇 、


